

## Porta bez poroty

Napsal uživatel Karel Fred Vodňanský  
Pondělí, 17 Duben 2017 21:06

---

Kulisy hrabalovského Nymburka se již poněkolkáté staly útočištěm [Polabského kola Porty](#). Oblastní kolo přilákalo rozmanité účastníky nejenom zeměpisně, ale zejména žánrově a znovu se tak prokázalo, že vedle velkých televizních soutěží není moc míst, kde se mohou noví hudebníci ukázat. Samotná vystoupení se již poněkolkáté konala v místním divadle, avšak poprvé nikoli v hlavním sále, ale ve foyeru divadla. Zvuk v hale nebyl vůbec špatný a určitá stísněnost přinášela pro účinkující jistě více pocit zaplněného sálu, než co jiného.

Celkově sedmnáct účinkujících z původně devatenácti přihlášených hodnotila pětičlenná porota pod dohledem dvou zástupců z pořádajícího sdružení Porta. Hodnocení je však možná silné slovo. Po odehrání jednotlivých uskupení si po vzoru mainstreamových televizních soutěží pozvala porota účinkujícího před sebe a postupně se všichni vyjadřovali k jeho vystoupení. Postupně jsme se tak měli možnost dozvědět, co který porotce dělá, kde trávil mládí, co kde studoval, jaké má rád struny, co se mu líbí za hudební nástroj či souzvuk nástrojů (bez ohledu na to, jak ladí), jaké mají rozličné preference, co nedělá rád a sem tam to proložili nějakým vousatým vtípem či neobalenou sexistickou narážkou. Nechci urážet hudební odbornost poroty, složené z místních „hudebníků“, ale krom proslavení jájismu byli porotci zřejmě i na úplně jiném koncertě. Hlavní postupující **Isara** a **DOTrio** sice patřili mezi lepší a na **Portě v Řevnicích** Polabí ostudu snad neudělají, ale tento nedělní výstup se jim rozhodně nepovedl. Obě dvě kapely hrály vůbec první, což jistě nikomu nepřidá, ale neomlouvá hrubé rozladění obou dvou uskupení. Devízou tria

### **DOTrio**

je rozhodně hluboký a barevně zajímavý hlas zpěvačky, se kterým však neudrží krok oba mužské hlasy a často i jejich hudební nástroje. Celkovému projevu nepomáhají ani povědomé melodie a laciné rýmovánky. Podobný problém s interpretací, i když s nepoměrně horšími zpěvy, měla tentokrát

### **Isara**

, která byla i přehlučněná a jako jedné z mála jí klubový prostor vůbec neseďl.

## Porta bez poroty

Napsal uživatel Karel Fred Vodňanský  
Pondělí, 17 Duben 2017 21:06

---



<http://www.folktime.cz/festivaly/8736-vysledky-polabskeho-kola-party.html>